



Коммунисты всегда рады детям Донбасса

Тридцать лет КПРФ: по дороге Великого Октября

(Окончание. Начало на 1-стр.)

В. Соболев, участник специальной военной операции, гвардии старший лейтенант, кавалер Ордена мужества и медали «За отвагу» Д.Ю. Орлов, руководитель ансамбля «Россия» Д.С. Дмитриенко, председатель Координационного совета движения «Русский лад» В.С. Никитин, со-председатель Союза писателей России Л.Г. Баранова-Гонченко, первый секретарь ЦК ЛКСМ РФ В.П. Исаков, руководитель Спортивного клуба КПРФ Аркадий Бельй, член Президиума и секретарь ЦК КПРФ М.В. Дробот, председатель Всероссийского женского союза «Надежда России» Н.А. Останина.

Содержательные и яркие выступления охватывали самые разные стороны деятельности партии – главной оппозиционной силы страны, стерхя левопатриотических сил России. Лейтмотивом всех выступлений стала нацеленность на победу. А еще – глубокое понимание масштаба той колossalной работы, которую предстоит выполнить для достижения успеха. «Наши дела правде! Победа будет за нами!» – эти знаменитые слова не раз зазвучали в этот особый вечер.

Порадовала участников и концертная программа. Советские и патриотические песни никого не оставили равнодушным. Союз ансамбль «Россия» из Казахстана Олжас Нурланов и Амир Жалимов представили музыкальную композицию «Легенда о тачанке», разразив всем виртуозной игрой на народных инструментах. В исполнении заслуженного артиста России Леонида Серебряникова прозвучала близкая многим песня «Русское поле». Лауреат международных и всероссийских конкурсов Николай Якуб покорил слушателей исполнением произведения «Товарищ Правда». Артист МХАТа Николай Сахаров представил авторскую песню «Ни шагу назад», напомнившую о германских сражениях за Ста-

линград. Попурри вокального трио «Реликт» вернуло собравшихся в особую атмосферу песен Великой Отечественной войны.

Лауреаты всероссийских и международных конкурсов Борис Дьяков и Ирина Крутова поразили слушателей своими вокальными данными, проникновенно исполнив песни «Вторая мировая» и «Обыкновенный человек». Зал охотно подпевал заложенному артисту России, народному артисту Республики Северная Осетия – Алания Феликсу Царикати сразу, как только зазвучала мелодия «Комсомолцы – добровольцы». Выход на сцену Спортивного клуба КПРФ продолжил вокальный квартет «Девчата», и слова «Команда молодости нашей» присутствующие подхватили сразу. Солистка Тверской академической филармонии Ксения Поздняева тронула сердца исполнением песни «Гляжу в озеро синие», которую знают и любят несколько поколений в нашей стране.

Исполнительское мастерство выступавших на сцене помогло зрителям в полной мере проществовать всем многогранности советской культуры, ее истинное величие и подлинно народный характер. Встал в один момент порыве, зал вместе с Василием Овсянниковым проникновенно исполнил «Бухенвальдский набат», задорно пел «Катюшу» вместе с Мари Карпене, с восторгом приветствовал Большой детский хор радио и телевидения России с музыкальной композицией «Орлята учатся летать» и, конечно, рукоятели солисту Московского театра «Новая опера» Сергею Шеремету за превосходное исполнение «Торжественной песни». Можно утверждать совершенно точно: ни один из номеров этот день не оставил зрителей равнодушными.

В завершение вечера прозвучал «Интернационал». Международный гимн коммунистов зал исполнил вместе с Борисом Дьяковым и руководителями КПРФ. Они поднялись на сцену и присоединились к солистам, вышедшим поприветствовать

благодарных зрителей. Заключая творческий вечер, Геннадий Зюганов произнес:

«Дорогие друзья,уважаемые товарищи! Партии живут и успешно развиваются при трех важнейших условиях.

Первое. Если есть великая идея. У нас она есть. Идея справедливости веками двигала человечество вперед. Идеи гуманизма, духовности и честного труда создавали великие ценности, которыми мы все гордимся. Эти идеи Компартии Северной Осетии – Алании Федерации Царикати сразу, как только зазвучала мелодия «Комсомолцы – добровольцы». Выход на сцену Спортивного клуба КПРФ продолжил вокальный квартет «Девчата», и слова «Команда молодости нашей» присутствующие подхватили сразу. Солистка Тверской академической филармонии Ксения Поздняева тронула сердца исполнением песни «Гляжу в озеро синие», которую знают и любят несколько поколений в нашей стране.

Второе. Партии живут, если есть сильная, толковая, грамотная, профессиональная, хорошо образованная команда. Сегодня она прошла перед вами. Все эти годы наша команда верой и правдой служила социалистической идее и трудовому народу.

Третье. Партии живут, если есть соответствующие ресурсы. Все, что было у нас, мы вложили в детей, в пионеров, в комсомол, в строительные отряды, в спортивный клуб, в подготовку будущих смены, в укрепление нашей депутатской вериги, в выполнение наших обязательств перед гражданами страны.

Потом, сегодня прошла семейная встреча друзей, единомышленников. Мы продемонстрировали наши достижения за эти годы. Мы отчитались перед вами, нацелили наших губернаторов и депутатов на дальнейшее исполнение нашей программы, вдохновили наш партийный актив.

Я искренне благодарю всех. Благодарю наших секретарей первичек, райкомов, горкомов, обкомов, весь наш комсомольско-пионерский актив, за верное служение лучшим идеям человечества, нашей любимой Родине, нашей великой России!

От души поздравляю вас и благодарю всех участников этого прекрасного концерта, артистов, деятелей культуры, ансамбль «Россия».

Еще раз благодарю Компар-

тию Китая, всех наших друзей на планете. Приветствуя по-словам наших дружественных государств и всех товарищей по СКП-КПСС.

Всем желаю добра и удачи! С праздником!

Новых успехов вам, мои милые, талантливые друзья и единомышленники!

Вперед, к новым Победам! Да здравствует КПРФ!

Да здравствует женский союз «Надежда России»!

Да здравствуют Ленинский комсомол и красногалстунчая пионерия!

Да здравствуют народные губернаторы!

Да здравствует любимая Россия!

Да здравствует Социализм!

Да здравствует тридцатилетия партии пережила многое. Сам факт ее возрождения был продуктом необходимости выполнить миссию поиска исторического масштаба. Партия коммунистов была нужна нашей стране, ее труженикам, всем тем, чьи интересы последовательно выражала и отстаивала КПРФ. Благодаря этому запросу на правду и справедливость старшее поколение коммунистов смогло защитить партию Конституционном суде, воссоздать ее по всей стране и пройти путь борьбы длиною в три десятилетия.

Сегодня вступающая в партию молодежь, ее главный кадровый резерв – комсомол и красногалстунчая пионерия, гордо несут знамя своих отцов и дедов. Их цель – помочь укреплять партию и вести к победе. Перед коммунистами и их сторонниками стоят большие задачи, главная из которых – борьба за народовластие и построение социалистического общества. Слишком амбициозна и даже фантастична? Отнюдь нет! Горящие сердца молодых, опыт ветеранов и марксистско-ленинских идеологий создают особый побудительный сплав. Он дает полную уверенность, что наши бородатые цели непременно будут достигнуты!

Егор МИХАЙЛОВ
Ленинград

Сего дня прошла семейная встреча друзей, единомышленников. Мы продемонстрировали наши достижения за эти годы. Мы отчитались перед вами, нацелили наших губернаторов и депутатов на дальнейшее исполнение нашей программы, вдохновили наш партийный актив.

Я искренне благодарю всех.

Благодарю наших секретарей первичек, райкомов, горкомов, обкомов, весь наш комсомольско-пионерский актив, за верное служение лучшим идеям человечества, нашей любимой Родине, нашей великой России!

От души поздравляю вас и благодарю всех участников этого прекрасного концерта, артистов, деятелей культуры, ансамбль «Россия».

Еще раз благодарю Компар-

тию Китая, всех наших друзей на планете. Приветствуя по-словам наших дружественных государств и всех товарищей по СКП-КПСС.

Всем желаю добра и удачи! С праздником!

Новых успехов вам, мои милые, талантливые друзья и единомышленники!

Вперед, к новым Победам! Да здравствует КПРФ!

Да здравствует женский союз «Надежда России»!

Да здравствуют Ленинский комсомол и красногалстунчая пионерия!

Да здравствуют народные губернаторы!

Да здравствует любимая Россия!

Да здравствует Социализм!

Да здравствует тридцатилетия партии пережила многое. Сам факт ее возрождения был продуктом необходимости выполнить миссию поиска исторического масштаба. Партия коммунистов была нужна нашей стране, ее труженикам, всем тем, чьи интересы последовательно выражала и отстаивала КПРФ. Благодаря этому запросу на правду и справедливость старшее поколение коммунистов смогло защитить партию Конституционном суде, воссоздать ее по всей стране и пройти путь борьбы длиною в три десятилетия.

Сего дня прошла семейная

встреча друзей, единомышленников. Мы продемонстрировали наши достижения за эти годы. Мы отчитались перед вами, нацелили наших губернаторов и депутатов на дальнейшее исполнение нашей программы, вдохновили наш партийный актив.

Я искренне благодарю всех.

Благодарю наших секретарей первичек, райкомов, горкомов, обкомов, весь наш комсомольско-пионерский актив, за верное служение лучшим идеям человечества, нашей любимой Родине, нашей великой России!

От души поздравляю вас и благодарю всех участников этого прекрасного концерта, артистов, деятелей культуры, ансамбль «Россия».

Еще раз благодарю Компар-

тию Китая, всех наших друзей на планете. Приветствуя по-словам наших дружественных государств и всех товарищей по СКП-КПСС.

Всем желаю добра и удачи! С праздником!

Новых успехов вам, мои милые, талантливые друзья и единомышленники!

Вперед, к новым Победам! Да здравствует КПРФ!

Да здравствует женский союз «Надежда России»!

Да здравствуют Ленинский комсомол и красногалстунчая пионерия!

Да здравствуют народные губернаторы!

Да здравствует любимая Россия!

Да здравствует Социализм!

Да здравствует тридцатилетия партии пережила многое. Сам факт ее возрождения был продуктом необходимости выполнить миссию поиска исторического масштаба. Партия коммунистов была нужна нашей стране, ее труженикам, всем тем, чьи интересы последовательно выражала и отстаивала КПРФ. Благодаря этому запросу на правду и справедливость старшее поколение коммунистов смогло защитить партию Конституционном суде, воссоздать ее по всей стране и пройти путь борьбы длиною в три десятилетия.

Сего дня прошла семейная

встреча друзей, единомышленников. Мы продемонстрировали наши достижения за эти годы. Мы отчитались перед вами, нацелили наших губернаторов и депутатов на дальнейшее исполнение нашей программы, вдохновили наш партийный актив.

Я искренне благодарю всех.

Благодарю наших секретарей первичек, райкомов, горкомов, обкомов, весь наш комсомольско-пионерский актив, за верное служение лучшим идеям человечества, нашей любимой Родине, нашей великой России!

От души поздравляю вас и благодарю всех участников этого прекрасного концерта, артистов, деятелей культуры, ансамбль «Россия».

Еще раз благодарю Компар-

тию Китая, всех наших друзей на планете. Приветствуя по-словам наших дружественных государств и всех товарищей по СКП-КПСС.

Всем желаю добра и удачи! С праздником!

Новых успехов вам, мои милые, талантливые друзья и единомышленники!

Вперед, к новым Победам! Да здравствует КПРФ!

Да здравствует женский союз «Надежда России»!

Да здравствуют Ленинский комсомол и красногалстунчая пионерия!

Да здравствуют народные губернаторы!

Да здравствует любимая Россия!

Да здравствует Социализм!

Да здравствует тридцатилетия партии пережила многое. Сам факт ее возрождения был продуктом необходимости выполнить миссию поиска исторического масштаба. Партия коммунистов была нужна нашей стране, ее труженикам, всем тем, чьи интересы последовательно выражала и отстаивала КПРФ. Благодаря этому запросу на правду и справедливость старшее поколение коммунистов смогло защитить партию Конституционном суде, воссоздать ее по всей стране и пройти путь борьбы длиною в три десятилетия.

Сего дня прошла семейная

встреча друзей, единомышленников. Мы продемонстрировали наши достижения за эти годы. Мы отчитались перед вами, нацелили наших губернаторов и депутатов на дальнейшее исполнение нашей программы, вдохновили наш партийный актив.

Я искренне благодарю всех.

Благодарю наших секретарей первичек, райкомов, горкомов, обкомов, весь наш комсомольско-пионерский актив, за верное служение лучшим идеям человечества, нашей любимой Родине, нашей великой России!

От души поздравляю вас и благодарю всех участников этого прекрасного концерта, артистов, деятелей культуры, ансамбль «Россия».

Еще раз благодарю Компар-

тию Китая, всех наших друзей на планете. Приветствуя по-словам наших дружественных государств и всех товарищей по СКП-КПСС.

Всем желаю добра и удачи! С праздником!

Новых успехов вам, мои милые, талантливые друзья и единомышленники!

Вперед, к новым Победам! Да здравствует КПРФ!

Да здравствует женский союз «Надежда России»!

Да здравствуют Ленинский комсомол и

Дети и внуки советских поколений: спасибо партии родной!

От спасенных садов

Говорят 2 000 000 «Детей Войны»

Сергей ЗАХАРЧЕНКО и

– Дорогие участники торжества! приятия, нормальный директор думает, с кем? С председателем профсоюза – Еленой Ивановной, и с председателем партийной организации – Сергеем Нормальным директором предприятия сказать прежде всего, каких успехов предприятие. Сказали: «У тебя поистому я быстрые».

Единственное, что скажу, – что за последние 30 лет Коммунистической Российской Федерации всегда защищали интересы трудовых коллективов особенно народных предприятий. Десятков, сотен предприятий, заслуженных орденов и медалей Коммунистической партии Российской Федерации, она стояла на защите наилучших инженеров за счет того, что КПРФ находит и всегда мы чувствуем поддержку руководства, всех членов Президиума

В честь гостей, притяганных на торжественный концерт в честь 30-летия возрождения КПРФ, был сын первого, всенародно избранного главы Донецкой Народной Республики, героя ДНР, стратегически погибшего от рук украинских террористов, Александра Владимировича Захарченко – Сергея Захарченко с мамой Людмилой Анатольевной.

Перед концертом, 17 февраля, Сергей Александрович стал членом самой большой в России оппозиционной партии – Компартии Российской Федерации. Партия вручила ему и еще несколким военнослужащим из Донбасса вручил Председатель ЦК КПРФ Г. А. Зюганов. Он поздравил молодых коммунистов со вступлением в ряды борцов за социализм и 30-летием КПРФ.

После концерта Сергей оказывается в плотном кольце гостей, его расспрашивают про Донецк, где живет, работает, желания счастья...

Договариваясь об интервью для газеты. Сергея обещают подождать...

И вскоре мы встретились.

Захарченко-младший – высокий темноволосый энергичный молодой человек, приветливый, доброжелательный.

– Мне 25 лет, – рассказывает Сергей.

– Специальность – зарубежное регионоведение. Я ее получил в Российской академии народного хозяйства и государственной службы. Место работы – «Боеовое братство». А в будущем планирую включиться в политическую деятельность в рамках нашей республики.

Живу в Москве, но больше нахожусь в Донецке. Это мой родной город, в нем родился,рос, учился в школе, в нем стоялся с воинской.

– Чем сейчас занимается?

– Это общественная ветеранская организация, созданная в поддержку тех, кто защищал Родину, а теперь нуждается в помощи. Задачи через «Боеовое



ПОСЛАНИЕ ЧЛЕНОВОМУ ТОВАРИСТВУ ПОДПІДЧИШОГО УКРОПУ ТОВАРИЩУ СТАЛІНУ

БДМОСКОВНОГО



В Колонном я пел Советский гимн

Сергей ЗАХАРЧЕНКО вступил в ряды КПРФ

1000 JOURNAL OF CLIMATE

**Учка
Де**

Никто кроме нас!



крупными предприятиями, за счет работы по развитию экономики. При этом мы увеличили три раза расходы на здравоохранение, в два раза расходы на образование, на культуру – в шесть раз. Сегодня активно раз- да партию и не сохранили ее активно. И партия продолжает активно развиваться! Поэтому в этот знаменательный день, уважаемые товарищи, я хочу сказать всем вам слова благодарности, сказать всем пожелать крепкого здоровья, силы, энергии в борьбе за наше дело, за энергии в строения социализма, построение народовластия. Я уверен, что наше дело правое и победа будет за нами!

Геннадий Зыганов под громкие аплодисменты в окружении красногалстучных пионеров вручил памятную медаль в честь 100-летия СССР его ровеснице – ветерану Великой Отечественной войны, участнице Сталинградской и Курской битв Марии Михайловне Роклиной.

Партийный билет из рук лидера КПРФ получил Сергей Захарченко (на фото) – сын трагически погибшего главы Донецкой Народной Республики. Партийные билеты получили несколько участников специально военной операции и двоюродный внук легендарного красного командира В.И. Чапаева.

Музыкальные номера чередовались с выступлениями ораторов. Праздничный вечер-концерт продолжался более трех часов.

дий Андреевич, поздравляю вас всех с 30-летием со дня возрождения нашей партии, состоявшей Хакасии, от лица коммунистов Хакасии, от лица жителей республики, от себя лично. Это действительно важное событие, наверное, одно из главных событий в новейшей истории нашей Родины. Поэтому что в этот период Геннадию Андреевичу, партийным ветеранам, удалось сохранить единственную силу, которая отстаивает в нашей стране социальную справедливость, отстаивает принципы народства, отстаивает идею построения социализма и коммунизма.

Когда в 2018-м жители республики доверили мне пост главы региона, я, конечно, руководствовался в своей деятельности, и продолжал руководствоваться, принципами и идеями нашей партии. Нам в Хакасии удалось, за эти четыре года

виваем строительные отрасли, село, развиваем обрабатывающее производство, но все это не было возможно, если бы за моей спиной не было организованной политической силы, в которой есть четкая идеология – идеология, направленная

спасибо Геннадию Андреевичу, он действительно проводит огромную работу по поддержке нашего хакасского правительства. Хочу сказать спасибо Юрию Вячеславовичу Афонину. Спасибо нашим депутатам Государ-



Фактор удвоения

Учка Да

ди-
ва-
тат-
во-
ст-
ре-
де-
ти-
соб-
на-
эт-
еи-
уда-
ну-
в
сп-
пр-
ста-
ци-
и
бл-
ре-
ст-
сп-
ват-
над-
уда-



СОВЕТСКАЯ РОССИЯ

№ 19 [15281]
среда, 22 февраля 2023 года

Голос народа | Отечественные записки | Улики | Форум | Конституция

Основана в июле 1956 года
<http://www.sovross.ru>
Цена договорная



С Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!



Боевой путь подвигов и побед

Дорогие товарищи! Друзья! Соотечественники!

День 23 февраля стал в нашей стране праздником после того, как в 1918 году в боях под Псковом и Нарвой родилась непобедимая и легендарная Рабоче-Крестьянская Красная Армия. Ее боевой путь подвигов и побед навсегда стал предметом общенародной гордости.

На борьбу с интервентами и их белогвардейскими пособниками бойцов молодой РККА вдохновили идеи социализма, вел вперед советский патриотизм. Образование СССР помогло сплочению граждан нашего Отечества. Его Армия и Флот мужали и укреплялись, будучи плотью от плоти детьми трудового народа.

Победа СССР в мае 1945-го ковалась на фронте и в тылу. На призыв партии В.И. Ленина «Всё для фронта, всё для победы!» откликнулись миллионы людей. Весь потенциал Советского Союза был мобилизован на отпор беспощадному врагу. Победой Брестской крепости, стойкостью блокадного Ленинграда, героизмом Сталинграда восхищалась весь мир. Наши воины во главе с Верховным Главнокомандующим И.В. Сталиным громили фашистскую нечисть на земле, в небесах и на море. Имена Г.К. Жукова и К.К. Рокоссовского, А.М. Василевского и И.С. Конева, Р.Я. Малиновского и И.Д. Черняховского, других полководцев Победы были овеяны славой и стали известны каждому.

Предательство идеалов социализма, нашей тысячелетней государст-

венности позволило перекроить мир в пользу самых темных сил. Нынешние фашисты и бандеровцы под сенью натовских покровителей провозгласили героев-освободителей «оккупантами». Их имена пытаются предать забвению, а памятники варварски уничтожают.

105-ю годовщину Красной Армии наша страна вновь встречает в боях за достойное будущее. На полях и в степях, в городах и поселках Украины солдаты и офицеры России мужественно громят последователей панахачей Бандеры и Шухевича.

Коммунисты, верные своим идеалам, ведут непреклонную борьбу с неоколониализмом и неонацизмом, сражаются за право народов на уверенное развитие. КПРФ, как и вся трудовая и патриотическая Россия, мужественно и неустранно кует победу над злобными силами реакции и милитаризма!

С праздником вас, дорогие товарищи!
С Днем Советской Армии и Военно-Морского Флота!

Г.А. ЗЮГАНОВ,
Председатель ЦК КПРФ

Сегодня в номере приложение
«ГОЛОС НАРОДА»

Тридцать лет КПРФ: по дороге Великого Октября

Перед Колонным залом Дома Союзов в Москве вечером 17 февраля было оживленно и многолюдно. Представители всех возрастов и поколений стягивались к историческому месту, чтобы отметить поистине знаменательную дату – 30 лет со дня воссоздания Коммунистической партии России.

Тогда, в 1993 году, после горнила Конституционного суда, запретов и преследований коммунистов о столе праздничном мероприятии в центре Москвы трудно было даже подумать. Предстояла титаническая работа по возрождению партии, а вместе с этим – по спасению многострадальной страны, раздиравшей конфликтами, противоречиями, наглеющими олигархами и стопроцентными иностранными агентами. Состоявшийся спустя 30 лет торжественный вечер стал отличным поводом для подведения итогов большого пути, смотра рядов и построения планов на будущее.

Дышащий историей Колонный зал собрал без малого полуторы тысячи гостей. Во главе с первым секретарем ЦК ЛКСМ РФ Владимиром Исааковым их встречали десятки комсомольцев – молодежное крыло и ближайший резерв Коммунистической партии. Из их рук участники вечера получали юбилейные красные бантаны, партийные газеты и открытки с поздравлением Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова.

Пришедших ждала масштабная выставка. Она охватила основные вехи становления КПРФ и ее разноплановую деятельность. Фотоснимки и документы зафиксировали важнейшие события новейшей истории, напомнили об ее участниках. Как подчеркнул секретарь ЦК КПРФ Степан Аникинский, организаторы выставки готовили ее, не считаясь со временем. В ходе нашей беседы он выражал искреннюю признательность Марату Музавеу, Данаре Нарапановой и всем, кто в крайне скжатые сроки спрятался от сложной и многослойной задачей подготовки экспозиции.

В предверии концертной программы в стенах Дома Союзов при большом стечении журналистов состоялось два важных события. Сначала Геннадий Зюганов под громкие аплодисменты в окружении красногалстучных пионеров вручил памятную медаль в честь 100-летия СССР его ровеснице – ветерану Великой Отечественной войны, участнице Сталинградской и Курской битв Марии Михайловне Рожиной. Прославленный ветеран и сегодня находится в строю. Мария Михайловна входит в состав бюро Московского комитета ветеранов войны и является постоянным гостем



молодежных и студенческих аудиторий. Своей деятельностью она демонстрирует верность идеалам Великого Октября и Красного знамени Ленина и Сталина.

После награждения прославленного ветерана из рук лидера КПРФ партийный билет получил Сергей Захарченко – сын трагически погибшего главы Донецкой Народной Республики. Сергей подчеркнул, что твердо идет по стопам отца, и будь жив сам Александр Захарченко, то он непременно вступил бы в ряды КПРФ. Здесь же партийные билеты получили нескользко участников специальной военной операции и двоюродный внук легендарного красного командира В.И. Чапаева.

Торжественный вечер открылся Гимном СССР. Его исполнил Государственный академический русский народный ансамбль «Россия» имени Л.Г. Зыкиной под управлением Д.С. Дмитриенко. Прославленный коллектив работал на сцене на протяжении всей праздничной программы.

Первым прозвучало выступление Г.А. Зюганова – человека, а не начальников и подчиненных, – продолжил Геннадий Зюганов. – Мы – партия дружбы. Мы все делаем для того, чтобы вокруг нас собирались лучшие представители страны. В нашем союзе левопатриотических сил 56 организаций – от Левого фронта до движения «Дети войны». Они дружно сражаются вместе с нациами за правое дело».

Лидер КПРФ особо отметил:

«Мы – партия Победы. Мы продолжаем славные традиции отцов и детей – победителей. Советская Армия опиралась на русский дух, на народный патриотизм, на советскую справедливость и великую идею построения социализма. Мы боремся за новый мир. За возрождение справедливости и социализма.

За укрепление дружбы народов. Ленинско-сталинская модернизация и уникальный опыт Китайской Народной Республики показали магистральный путь, который позволит человечеству спастись от войны, нацизма и американского глобализма.. Мы следим дорогой Ленина и Сталина. Дорогой Великого Октября. Победа будет за нами. Да здравствует юбилей КПРФ!»

Выступление Г.А. Зюганова продолжил документальный фильм, подготовленный телеканалом «Красная линия». Небольшой, но исключительно эмоциональный киноматериал вместили в себя множество событий. Творческая группа представила полную драматическую, тернистую, но успешную историю возрождения партии. Видеоиздательства участников судьбоносных событий помогли собравшимся проникнуться атмосферой девяностых годов и вспомнить последние этапы деятельности КПРФ.

«Подвести итоги этих тридцати лет нам помогло празднование знаковых юбилеев последнего времени. Они начались 100-летием Великого Октября и завершились вековой годовщиной образования СССР», – отмечает заместитель Председателя ЦК КПРФ Д.Г. Новиков. Именно он по поручению Президиума ЦК партии курировал три масштабных юбилейных проекта. Вместе с работой над фильмом «Тридцать лет борьбы» он координировал подготовку юбилейной выставки и самого творческого вечера в Колонном зале Дома Союзов.

(Окончание на 2-й стр.)

